



Житель Сасово признан виновным в убийстве супруги



Собранные Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, 1977 года рождения. Он признан виновным в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 19 ноября 2022 года осужденный пришел по месту работы супруги и нанес женщине несколько ножевых ударов в область грудной клетки и спины. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Причиной агрессивного поведения мужчины стало намерение его супруги развестись с ним, а также ограничение его общения с сыном: из-за злоупотребления мужем спиртными напитками женщина с ребенком переехала к родственникам.

Осужденный признал вину в инкриминируемом ему преступлении в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 11 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1822843>